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 بارم سؤالات ردیف

 یک از جنلات زیر گزاره است؟ ارزش هر گزاره را تعیین کنید.کدام 2

 الف(شما چند سال دارید؟

 عددی گویا است. 1√ب(عدد 

 پ(افلاطون شاگرد ارسطو است.

𝑛عددی همواره مثبت است.  𝑛(2−)ت(عدد  ∈ 𝑁 

2 

 را بیان کنید؛ سپس ارزش هریک را مشخص کنید.در هر حالت نقیض گزاره  1

 زوج است. 5الف(عدد 

5)ب( × 0) > (3 × 1) 

2 

ها را با علامت     مشخص کرده و نیز با توجه به ارزش داده شده با یک های داده شده ارزش آنروبروی گزاره 3

 درست                    نادرست                         ی مرکب را کامل کنید.ی ساده، گزارهگزاره

 روز دارد. 32الف(هفته هفت روز دارد و ماه شهریور 

 زوج است.                                                                 8ب(.................................... و 

 ............. .                           سوره دارد و .... 220پ(کتاب قرآن 

2 

 جدول زیر را کامل کنید. 0

 نادرست درست گزاره ردیف

   عددی فرد یا عددی اول است 0عدد  2

   عددی مرکب است یا ............................... 12 1

   ....................................................................... یا  3

   مربع کامل است. 1√گاه مربع کامل است، آن 1اگر  0

   مربع کامل است. 15گاه فرد است، آن 1اگر  5

   اول است.  11گاه اگر ................................ آن 6

   عددی اول است و برعکس. 8گاه فرد است، آن 1اگر  1

   گاه ........................... و برعکس........................... آناگر  8

    سها با یکدیگر برابرند و برعکگاه دادهها برابر صفر باشد؛ آناگر واریانس داده 1

3 

 ارزی زیر را بررسی کنید.ها درستی همبا استفاده از جدول ارزش 5
(𝑝 → 𝑞) ≡ (~𝑝˅𝑞) 

2 

 ها نشان دهید.های زیر را با استفاده از جدول ارزشارزیهمدرستی هریک از  6

(𝑝˄𝑞)~)الف ≡ (~𝑝˅~𝑞) 

5/2 



𝑝)˅(𝑝˄~𝑞))ب → 𝑞) ≡ 𝑇 

ی مرکب را در صورت ارزش هر گزارهای دلخواه باشد، گزاره rای نادرست و گزاره qای درست و گزاره p اگر 1

 امکان مشخص کنید.
(𝑝˄𝑞) ↔ (~𝑝˄𝑟)الف( 

(~𝑝 → 𝑟) → ~𝑞ب( 

5/2 

 
 
 
 

 2 برای قیاس استثنایی و مغالطه هر کدام یک مثال بزنید. 8

 های زیر را به صورت نماد ریاضی بازنویسی کنید.گزاره 1

 تر یا مساوی مجموع آن دو عدد است.های دو عدد بزرگالف(مجموع معکوس

 تر یا مساوی مکعب مجموع آن دو عدد است.مجموع مکعبات دو عدد بزرگب(

2 

 است. یک امتحان ریاضی داده شدهیر در سؤال ز 24

𝑎اگر » =
𝑎−𝑑

𝑐−𝑑
𝑎)آنگاه مطلوب است    ≠ 2). 𝑑 » 

 های زیر درست و کدام نادرست است؟ دلیل نادرستی استدلال غلط را بیان کنید.یک از استدلالکدام

𝑎 =
𝑎−𝑑

𝑐−𝑑
𝑎(2(ب                                                       =

𝑎−𝑑

𝑐−𝑑
 )الف2) 

𝑎𝑐 − 𝑎𝑑 = 𝑎 − 𝑑                                                1)𝑎(𝑐 − 𝑑) = 𝑎 − 𝑑(1 

𝑎𝑐 − 𝑎 = 𝑎𝑑 − 𝑑                                                3)𝑎𝑐 − 𝑎 = 𝑎𝑑 − 𝑑(3 

𝑎(𝑐 − 2) = (𝑎 − 2)𝑑                                          0)𝑎𝑐 − 𝑎 = (𝑎 − 2)𝑑(0 
𝑎(𝑐−2)

𝑎−2
= 𝑑                                                              5)

𝑎𝑐−𝑎

𝑎−2
= 𝑑(5 

−(𝑐 − 2) = 𝑑(6 

2 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 اند، تابع نیست؟چرا؟های زیر که با نمودار پیکانی نمایش داده شدهیک از رابطهکدام 22

 )الف(                                                             )ب(           

        a            2                                                   a           2 

        b           1                                                    b          1 

 

2 

 y                                                 ی تابع زیر را مشخص کنید.ضابطه 21

                                                                              1 

    
                                                            x          1            4            1- 

 
 

2 

𝐴اگر  23 = {(𝑎2و) و (𝑏1و) و (𝑐5و)}  یک تابع همانی باشد، میانگینa  وb  وc  .2 را به دست آورید 

20 
𝑓(𝑥)در تابع  = {

𝑥             𝑥 < −2
 𝑥1     − 2 ≤ 𝑥 ≤ 1
5                 𝑥 > 1

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید. {
2 



𝑓(−√1) + 𝑓(√3) =? 
𝑦ضابطه و نمودار تابع  25 = 𝑠𝑖𝑔𝑛(𝑥) .2 را بنویسید و رسم کنید سپس دامنه و برد آن را مشخص کنید 

 جزء صحیح است( علامت][ )های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت 26

[4/1] =                                             [1/1] = 
[−𝜋] =                                             [−4/41] = 

2 

 نمودار تابع زیر را رسم کنید. 21

𝑦 = |1𝑥 − 3| 

2 

 پیروز و سربلند باشید
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 بارم سؤالات ردیف

 الف(گزاره نیست چون سؤالی است. 2

 ب(گزاره است و ارزش درستی دارد.

 پ(گزاره است و دارای ارزش نادرستی است.

  ت(گزاره است و دارای ارزش نادرستی است.

2 

 زوج نیست.)ارزش درستی دارد( 5الف(عدد  1

5)ب( × 0) ≤ (3 ×  )ارزش درستی دارد( (1

2 

 الف(درست 3

 فرد است. 21ب(

 بسم الله دارد. 220پ( 

2 

 (درست1 (نادرست                       0                                 (نادرست           2 0

 است. 0مضرب 8باشد، فرد 0( 8درست                         (5                            عددی زوج است.  21(1

 (درست1  فرد است.                 1( 6              زوج است. 28گنگ است یا  3√(3

3 

5 ~𝑝˅𝑞 ~𝑝 𝑝 → 𝑞 𝑞 𝑝 
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 ب(

(𝑝˄~𝑞)˅(𝑝 → 𝑞) (𝑝˄~𝑞) 𝑝 → 𝑞 ~𝑞 𝑞 𝑝 
 د
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 د

 د
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 ن
 

 الف(دارای ارزش نادرستی است.                  ن 1

⏟د ˄ د

د
↔ } ˄ ن

د

ن
 

 ن                                                        

 ب(دارای ارزش درستی است.                                د

→ ن {
د

ن
→  د

 د                                                                   
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 قیاس استثنایی( 8

 گاه ماه کامل است.باشد، آن : اگر امشب شب چهاردهم ماه2مقدمه 

 : امشب شب چهاردهم ماه است.1مقدمه 

 نتیجه: ماه کامل است.

 مغالطه(

 شود.اگر باران ببارد، زمین خیس می

 زمین خیس شده است.

 باران باریده است.    

2 

الف(    1
2

𝑥
+

2

𝑦
≥ 𝑥 + 𝑦 

𝑥3ب( + 𝑦3 ≥ (𝑥 + 𝑦)3 

2 

 مخرج را باهم حذف کرد.( aصورت و  aتوان ی پنجم غلط است.)نمیالف(در مرحله 24

 ب(درست است.

2 

 2 وصل شده است. bو  aبا دو پیکان به  2الف(تابع هست.              ب(تابع نیست چون عدد  22

21 
𝑓(𝑥) = {

−𝑥           𝑥 ≤ 0

𝑥  0 < 𝑥 ≤ 2

2          2 < 𝑥
 

 

 

 

 

 

2 

 
 
 
 
 
 



 سمت چپ                               سمت راست                                  قسمت وسط          

𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏                                                  𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏                                  𝑦 = 1  

𝑚 =
1− 4
−1− 4

= −2 →  𝑦 = −𝑥               𝑚 =
1− 4
1− 4

= 2    →    𝑦 = 𝑥 

4 = −(4) + 𝑏                                               𝑦 = 𝑥 + 𝑏 
𝑏 = 4                                                               4 = 4+ 𝑏 

               𝑏 = 4 

 
 
 
 
 
 
 

23 
𝑎 = 2                                                 

𝑎 + 𝑏 + 𝑐

3
 

𝑏 = 1 
𝑐 = 5 

2+ 1+ 5
3

=
8
3
 

2 

20 𝑓(−√1) = −√1 

→ 𝑓(−√1) + 𝑓(√3) = −√1+ 3 

𝑓(√3 = (√3)
1
= 3 

2 

25 
𝑓(𝑥) {

+2            𝑥 > 4
4             𝑥 = 4
−2           𝑥 < 4
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                         𝐷
𝑓
= 𝑅 

x 
𝑅
𝑓
=  {2 و 4 و 2−}

2 

 
 
 
 
 
 
 

26 [4/1] = 4                           [1/1] = 1 
[−𝜋] = −0                        [−4/41] = −2 

2 

21 𝑦 = |1𝑥 − 3| 

𝑦 = {
1𝑥 − 3            1𝑥 − 3 ≥ 4 
−(1𝑥 − 3)     1𝑥 − 3 < 4                           

 
 

𝑦 =

{
 
 

 
 

1𝑥 − 3               𝑥 ≥
3
1
    
𝑥    

3
1     1   3

𝑦    4   2     3
        

−(1𝑥 − 3)                 𝑥 <
3
1
  
𝑥  4  2  

3
1

𝑦    3    4
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